

金信公司举办党支部书记技能比赛

既有笔试 又讲党课

8月1日,金信公司党委举办党支部书记技能实操比武。来自全公司的16名党支部书记参加。

此次实操比武的主要形式是讲党课。各位党支部书记以“不忘初心,牢记使命”为主题,以党的基本路线方针政策、党史党章党规、十九大精神、企业发展建设等为基本内容,在三尺讲台上竞

显身手。大家综合运用PPT展示、案例分析等多媒体手段,联系基层职工的思想、工作和生活实际,以小见大,引经据典,以党章党规、党史国史、建党初心、思想政治和使命担当等为主要内容,畅谈和讲述共产党人的初心和使命,为现场观众奉献了一堂堂主题突出、内容丰富、生动精彩的党

课,赢得了台下评委观众的一致好评,充分体现了基层党支部书记的精神风貌,达到了以赛促学、以赛促建的目的。

本次党支部书记技能比武由党委工作部主办,分为笔试与讲党课两个部分,经过笔试与讲党课的角逐,决出一、二、三等奖。通过党支部书记的党课示范引领,为加强党员党性修养,增强党员能力素质,开创公司事业发展新局面提供了强大的精神动力和思想政治保证,同时也为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育营造了良好氛围。 ●韦杰

白家庄矿业公司慰问退伍老兵

97岁老人唱起京戏

7月31日,白家庄矿业公司党政携武装保卫等部门看望慰问退伍老兵,为他们送上关怀和祝福。

该公司领导先后走访慰问了田庆隆、薛丽蒲等退伍老兵,为他们送去了公司自己生产的石磨面粉和纯正花生食用油等慰问品,详细询问他们的身体状况、家庭生活和子女情况。

97岁高龄的田庆隆老人1943年入伍,1947年入党,参加过抗日战争,公司领导仔细询问了他的身体和生活状况,叮嘱他一定要保重身体,感谢他为党和国家做出的贡献。老人也对企业的关心表示感谢,还高兴地唱起了京剧。

老兵薛丽蒲,曾经参加过对越自卫反击战,为国家的和平稳定做出了贡献,公司领导看到他身体硬朗,精神状态良好,希望他继续保持军人的光荣传统和优良作风,不忘初心,保持本色,弘扬正能量。 ●康玮 晋双双

西山建筑组织党员观看反腐片

“蝇贪”之鉴 发人深省

7月31日,西山建筑所属各党(总)支部组织党员集中观看反腐倡廉警示教育片。

警示教育片通过发生在身边的

典型案例,真实再现了腐败分子的腐化历程。案件中领导干部利用职务之便从小贪日积月累,最后铸成大错。该片深刻揭示了“蝇贪”们受

到金钱诱惑后的贪婪和侥幸心理,一段段触目惊心的画面令人深思。

观影之后,全体党员干部纷纷表示,要进一步加强自身廉洁意识,牢记自己的职责和身份,牢记为人民服务的宗旨,常怀律己之心,常思贪欲之害,不断自重、自省、自警、自励,扎实做好本职工作,既要干事,又要干净,永葆廉洁本色。 ●白金柱

古交矿区总医院

举办专项培训 打造服务标杆

7月8—26日,古交矿区总医院举办了为期3周的“打造医院服务标杆项目培训”活动。

此次培训全员参加,旨在塑造良好的职业形象,培养优雅的语言艺术,掌握正确的服务礼仪,提升服务的品牌效应。

此次培训围绕团队建设、服务实质、职业形象、“6S管理”和有效沟通等方面进行。通过白天现场指导和晚上集中授课的模式进行。

培训首先通过PPT展示一些工作中不规范的现象和发现的问题,让大家深刻认识到自己的一言一行、一举一动直接影响着医院形象;通过文明用语、微笑服务、商务礼仪、肢体语言、沟通中的眼神交流等细节,阐述规范的服务在工作中的重要性以及带给患者的不同体验。其次,通过互动游戏和才艺展示,增强团队协作意识。

此次培训,有助于提升文明优质服务水准,医院将继续深化落实并固化下来,让标杆文化融入每个职工的思想工作中,习惯成自然,使医院团队文化内化于心、外化于行。 ●于双 白香萍

职工总医院开办“妈妈课堂”

讲疫苗接种 说口腔卫生

7月25日,职工总医院开展“接种疫苗,呵护健康”以及“婴幼儿口腔卫生护理”妈妈课堂知识讲座。

讲座从接种疫苗的重要性、疫苗的分类、疫苗接种前后的准备和注意事项以及婴幼儿口腔卫生护理等方面进行讲解,同时帮助家长消除了对接种疫苗认识上的误区。

通过讲座,有效宣传了预防接种知识,树立了接种人员的良好形象。 沈飞摄



哪里有难哪里帮

——复转军人姚军伟爱心救援的故事

●刘燕军

他是一名退伍老兵,15年来,一直行走在爱心救援的路上……

他叫姚军伟,1993年参军,1996年退伍,现为斜沟煤矿综采三队职工。2000年加入红十字会,2005年加入哈弗雷霆公益救援车队,代号“军魂”。

不论是在上下班路上,还是出门办事,只要路遇车辆故障,或者收到车辆受困的求救电话,姚军伟总会第一时间赶到,展开救援,不管是在高速公路,还是偏远村落,只要一声呼唤,他都会义务帮助救援受困车辆,每一天他都带着一颗公益心行走在路上。

姚军伟说,他想用每一次救援行动,用每一个温暖的救援故事,书写自己的温暖人生。

2017年8月3日下午4点,姚军伟收到救援任务,一位车友自驾经过古交市刘家湾福山林场时,车辆陷入

泥泞之中无法前行,车主正在和泥坑较劲儿,怎么踩油门都开不出来。姚军伟收到救援消息后,第一时间开车行驶45公里,赶往现场,展开救援。他用铁锹往泥坑里填土,直到把泥坑填满,可以把车轮顶起来,他才停下手中的铁锹,固定好牵引绳后,他和车主同时加大油门,经过2个小时的“抢救”,车辆终于可以正常行驶。

2017年9月14日晚7点,在回家的路途中,他发现高速公路口有好多车围在一起,于是他停车上前去询问车主情况。原来是车主的宝马车出现车辆亏电情况,当时4S店的工作人员正在为宝马车进行车辆搭电,但并未成功,车辆依旧无法行驶。姚军伟立即拿起搭电线,将被救援车的电源关闭,以免因疏忽造成车辆电路短路,对车辆的电子设备造成损坏。姚军伟确认搭电线无误后,打开了电源发动,宝马车随即启动。救援成功后

他继续驾车行驶,时隔半小时,行驶在他前方的车辆打起双闪向路边停靠,姚军伟行驶到其前方,打开双闪停车,车主表示说他的货车打不着了。随即,路政工作人员摆好隔离带,并指挥后方车辆绕行,姚军伟配合路政人员拖车,路政人员与姚军伟配合,将货车拖出隧道,拖至安全地带。

加入哈弗雷霆公益救援车队15年来,他用无数次的行动帮助了许许多多的被困车辆。每个寒冬的夜里,一条条泥泞的山路,一道道积水的街道,都留存着姚军伟和他的爱心车队救援的故事。他们走到哪里,好事就做到哪里,他们的足迹踏遍了省内每个角落。

每一次,被救车主向他表达感激时,他总是说:“不用谢,我是一名退伍老兵,我只是做了自己该做的事情而已”。

环保绿化分公司

走进大学校园 观摩先进工艺

7月29日,环保绿化分公司相关技术及管理人员20余人,一同走进太原科技大学,到环境与安全学院的污水处理实验室进行观摩学习并交流。

大家了解了废水处理新工艺中涉及到的高效絮凝反应器、高效浓缩澄清池、连体反应池等一系列先进设施的构造及原理,现场观摩了新型复合药剂的使用方法用量计算。

通过此次污水处理观摩学习,大家对环境保护工作有了更深层次的了解。 ●王红波 刘佳佳

西山福利厂

迎来健康中国行动减盐宣传活动

7月18日,由省盐业公司、山西医科大学等单位有关人员参加的健康中国行动减盐宣传活动走进太原西山福利厂。

在活动中,首先简要介绍了“三减三健”等健康知识和减盐窍门,用通俗易懂的形式把“健康中国”战略的理念和要求传达给每一位干部职工,将健康科普落地,教大家如何科学鉴别合格食盐产品,通过合理膳食达到限盐减盐的效果。 ●白璐